



R O M Â N I A
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

TÂRGOVIȘTE 130060 Piața Tricolorului, nr. 1
tel.: 0245.207.600 fax : 0245.212.230 e_mail: consjdb@cjd.ro

650 ANI DE ATESTARE DOCUMENTARĂ A JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA
50 ANI DE LA REÎNFIINȚAREA JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA



Nr. ...16000... / 09.09.2018...

ANUNȚ

Consiliul Județean Dâmbovița organizează în data de **24 septembrie 2018**, la sediul său, concurs de promovare în grad profesional superior celui deținut a funcționarilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dâmbovița, respectiv din cadrul Direcției economice, buget, Direcției achiziției publice și Direcției generale de infrastructură locală.

Condițiile specifice cumulative pentru participarea la concursul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut sunt următoarele:

- să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate;
- să nu aibă în cazierul administrativ o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii.

Proba scrisă a concursului va avea loc în data de **24 septembrie 2018**, orele 10⁰⁰ la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște.

Interviul se va susține într-un termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

În vederea înscrierii la concurs, candidații vor depune în termen de 20 zile de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 21 august-10 septembrie 2018, un dosar de înscriere cuprinzând următoarele acte:

- adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;
- formularul de înscriere.

Copiile de pe actele prevăzute se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Bibliografia pentru concurs este prezentată anexat.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de înscriere la concurs: Biroul managementul resurselor umane, monitorizarea funcțiilor publice al Consiliului Județean Dâmbovița, cam. 110, et. IV, Piața Tricolorului nr. 1, Târgoviște, județul Dâmbovița; telefon: 0245207694, fax: 0245612509, e-mail: veronica.neagu@cjd.ro, persoane de contact: Neagu Veronica -consilier.

Formularul de înscriere se pune la dispoziție candidaților prin secretariatul comisiei de concurs din cadrul Biroului managementul resurselor umane, monitorizarea funcțiilor publice, prin Registratura instituției și prin publicare pe site-ul instituției: www.cjd.ro – secțiunea *Informații utile* - subsecțiunea *Concursuri*.

PREȘEDINTE,
dr. ing. Daniel-Nicolae COMĂNESCU

ȘEF BIROU,
ec. Manuela STAN